

Nelszini szemle a Fehértón

(A Délmagyarország munkatársától.) Szombaton délután Földváry Miklós dr. miniszteri tanácsos, a földművelésügyi minisztérium kiküldöttje, Györffy István egyetemi tanár, Beretzky Péter dr. főorvos társaságában helyszíni szemlét tartott a Fehértón. A miniszteri biztos meghallgatta az összes érdekeltiségeket, a gazdákat, a halgazdasági szakértőt és az Armentesítő Társulat mérnökeit, majd György István egyetemi tanár és Beretzky Péter dr. főorvos tájékoztatta a miniszteri biztost a ritka madárfajták fészkelése és vonulási idejéről.

Földváry Miksa dr. miniszteri tanácsos a hallottakat jegyzőkönyvbe vételezte a Fehértó védettségi területéről a későbbi időpontban döntenek a földművelésügyi minisztériumban.

BUTOR olcsó és jó
Szendrényi Géza és Tsal

Aasztalosmesterek Butorcarnoka
Telefon 19-82. Szeged, Dugonics-tér 11

Hitler Bécsben

Bécs, június 10. Hitler kancellár szombaton Bécsbe érkezett, hogy a birodalmi színház ünnepeiben jelen legyen Strauss Richárd 75. születésnapja alkalmából a bécsi állami Operaházban színpadra kerülő „Friedenstag” ösbemutatóján.

KARPITOSRA VAN SZÜKSÉGE?
DOLGOZTATOTT MÁR

Döme kárpitossal?

Nézzé meg munkáját! Arban versenyképes, anyagban elsőrendűt nyújt.

SZEGED, GRÓF APPONYI ALLBERT UTCA 21.

Frick német belügyminiszter elutazott Budapestről

Budapest, június 10. Frick német belügyminiszter magyarországi látogatásának utolsó napján, szombaton Kovács Dénes miniszteri tanácsos kíséretében a főváros nevezetességeit tekintette meg. Délután a miniszter a jánoshegyi vendéglőben bucsuebédét adott. A német vendégek délután 4 óra 10 perckor a bécsi gyorsvonattal elhagyták a fővárost. A minisztert és feleségét elutazásakor meleg ünnepségekben részesítették. A Keleti-pályaudvar előtti térségen rendőrszázad sorakozott fel zenekarral az élén. A téren Frick belügyminisztert és feleségét Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter és felesége fogadta. Frick belügyminiszter ellépett a rendőrszázad előtt, majd a pályaudvar tornácán bucsút vett a magyarországi Hitlerjugend és a Bunddeutscher Mädchen alakulatok küldöttségeitől, azután a vendégek felszálltak a gyorsvonathoz csatolt szalonkocsiba. A gyorsvonat 4 óra 10 perckor gördült ki a pályaudvarról.

BELVÁROSI MOZI Vasárnaptól keddig
Danielle Darrieux
ragyogó vigjátéka, az

Eleven ördög

Sziporkázóan szellemes vigjáték vidám bonyolalmak. Ilyen DARRIEUX film nem volt még a KATJA óta.

A többi szerepekben Albert Prejean, L. Baroux
A SQUALIS tengeralfutó katasztrófája a HIRADÓBEN: 3, 5, 7, 9

KORZÓ MOZI Vasárnap, hétfő, kedd
Vágyak valcerea
(HÁROM KERINGŐ)

A legszebb filmoperett, OSCAR STRAUSS gyönyörű melódiáinak pompás filmje. Fősz.: YVONE PRINTEMPS és PIERRE FRESSNAY
Ezt megelőzi:

az utolsó évek legjobb házassági komédiája a

Mintaházasság

Falrengető vigjáték. Fősz. a nevetetés nagymestere HEINZ RÜHMANN.

Vasárnap fél 3, 5, fél 8 és 10, kőznep 5, 10 és egyenved 10 órakor

NYARI SZINES CIPŐK DIVAT SZANDÁLOK KOMBINÁLT CIPŐK

ABC TAG

REMEK VÁLASZTÉK

KALASZ TAG

Ma este 8 órakor bezárul a Szegedi Ipari Vásár

Két filléres vonatot érkezik Budapestről

Ma este 8 órakor bezárulnak a XI. Szegedi Ipari Vásár kapui s ezzel a szegedi vásártörténet fejlődésében újabb periódus zárul le. Az idei vásáreredmény — máris megállapítható — minden eddigi vásársikert felülmúlt és ez a tény bizonyíték arra, hogy a Szegedi Ipari Vásár szép jövő elé tekint. Ma kivételesen az utolsó napon nem este 7 órakor, hanem 8 órakor zárják a vásárt.

Ma ismét több filléresvontat érkezik Szegedre, Budapestről a nagy érdeklődésre való tekintettel két vonatot indítanak. Az idei vásár vezetősége — mint ismeretes — a közönségnek nemcsak a kiállítási látványossággal kíván szolgálni, hanem annak szórakoztatásáról is gondoskodott. A mai napon még számos „vá-

sárfia” csomagot fognak kiosztani, amely tudvalevően szegedi specialitásokat tartalmaz. Tegnap a következők részesültek „Vásárfia” ajándékban: Farkas Erzsébet (Budapest), Mayer Mária (Tömörkény-utca 1.), Lány Lajosné (középkikötősor), Léway Károly (Bécsi-körút 1/b.)

A tetőtérasszon délután tünő lesz. E tetőtérasszon van elhelyezve az árvízi királycsónak is, amely az idei vásárnak egyik érdekes látványossága.

Ma délután bizottság ül össze, hogy a vásár további ajándékát, a babakelengyéket kiösszák. A vásár ideje alatt június 3-11 között született újszülöttek kapják a babakelengyét.

Szegedről Kassára helyezik át a zöldkeresztes védőnőképző intézetet?

Minden körülmények között támogatni és segíteni kell Kassát,
de Szeged sérelme nélkül

(A Délmagyarország munkatársától.) Nagy meglepetést és feltűnést keltezt szombaton Szegeden Johan Béla dr. belügyi államtitkár nyilatkozata, amely szerint

a szegedi zöldkeresztes védőnőképző intézet szeptemberben már Kassán folytatja működését.

Kassán — erre hivatkozik az államtitkár — pompás nagy kórház van és a kórház ujonnan kinevezett orvosi kara szívesen vállalkozik a főiskolai jellegű védőnőképzőben való tanításra. Az államtitkár kijelentése szerint a belügyminiszter úgy tervezi, hogy a védőnőképző első évfolyamát már szeptemberben, a másik két évfolyamát januárban vinnék át Kassára. Igaz ugyan és ezt az államtitkár is elismeri, hogy csak ideiglenes elhelyezkedést kapna az intézet és az internátus, de ez nem akadályozza meg az átköltözést.

Szeged hivatalos vezetősége bizonyára mindent megtesz, hogy a belügyminisztert ebben az állásfoglalásában meggyőzze arról, hogy

a védőnőképzőnek Szegeden kell maradnia.

Eltekintve attól, hogy Kassán még helye sincs az iskolának, a kassai kórház orvosainak nincs és nem is lehet gyakorlatuk, amit itt a szegedi egyetem világhírűve biztosít a tanulóknak számára. A szegedi klinikák gyakorlati tanítását a kassai kórház nem tudja nyújtani, tehát sok tanuló is meg fogja gondolni, hogy elmenjen-e Kassára az intézettel. Arra tehát nem helyes hivatkozni, hogy az intézetet át kell helyezni Kassára, mert ott pompás nagy kórház áll rendelkezésre, hiszen Szegeden nemcsak városi kórház működik, de — itt van a Ferenc József Tudományegyetem is...

A másik szempont az, hogy a határvárossá szerencsétlenül Szegedet segíteni kell és nem lebontani nehezen és nagy áldozatokkal megszerzett intézményeit. Szeged helyzetét és jelentőségét Klebelsberg Kuno gróf ismerte fel, az ő munkássága során hozhatta meg a város

azokat a tetemes áldozatokat, amelyek bár nemzedékekre hatnak ki, de megadták az életlehetőségét a város részére. Klebelsberg Kuno halála óta immár nem ez az első eset, amikor kísérlet történik intézmények elvételére. Azóta sem változott meg Szeged helyzete, ide hozni kell, nem pedig elvinni intézményeket. Nem kétséges, hogy ez a felfogása Teleki Pál gróf miniszterelnöknek és Varga József iparügyi államtitkárnak is, akik számos esetben hangot adtak annak, hogy az ország érdekében segíteni kell a városnak és akik azóta Szeged képviselői lettek.

Amikor Szeged vitális szempontjaira rámutatunk, nem arról van szó, hogy nehézségeket kívánunk támasztani Kassa felkarolása elé, — ellenkezőleg, minden jó szegedi ösztönt érzi, hogy minden lehetőséget meg kell teremteni a Felvidék fővárosának megsegítésére. A különbség csak az, Kassának úgy kell adni, hogy ez ne sértse egy trianoni koldussorsra jutott másik városnak vitális érdekeit.

Nem kétséges, az illetékek mindent elkövetnek, hogy megakadályozzák a Szegeder megteremtett védőnőképző intézet elvitelét és rámutatnak arra, hogy Kassát támogatni kell, Szeged sérelme nélkül. Bizonyosra vesszük, hogy ez az álláspontja Teleki Pál gróf miniszterelnöknek és Varga államtitkárnak is.

SZÉCHENYI MOZI Vasárnap utoljára 3, 5, 7, 9

EGGERTH MARTA legaranyosabb alakítása az osztrák filmgyártás utolsó mesterművében

Bécsi kislány

Bübbajos énekes vigjáték.

HÉTFŐTŐL 5, 7, 9

paratlanul merész amerikai vigjáték

AHOL SEMMI SEM SZENT

Carole Lombard, Frederick March

SZINES Technicolor-film